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  4202לשנת  זיכוי במס בגין תרומות הנדון:

 התרומה לחברה ולקהילה.ערך , אשר לאורך השנים חרט על דגלו את מובילבנק ישראל הינו ארגון ציבורי 

במגוון פעילויות  בחשיבות ערך זה ונוטלים חלקמלאיו מכירים עובדיו וגלשמחתנו זכינו לעבוד בארגון ש

 ולמוסדות ובכך מגלים אחריות חברתית רבה. לעמותותוכן תורמים מהכנסתם התנדבותיות 
 

שהוכרו מס הכנסה, עובדים אשר תרמו בשנת המס לקרן לאומית או למוסד ציבורי לפקודת  46פי סעיף -על

 .מסכום התרומה 35%, זכאים לזיכוי במס בשיעור של על פי חוק

לעובדי הבנק זיכוי  נאפשר מתן ,גם השנהוגמלאיו, עובדי הבנק מתוך רצון לשיפור השירות ולהקל על 

  השכר. תלושבאמצעות וגמלאיו 

 ,תלוש השכראמצעות בזיכוי במס ולקבל  ההסדר החדשלפעול במסגרת  המעונייניםוגמלאים עובדים 

לגב' יעל שינדלר מיחידת ימלאו את הטופס שבנספח א' להלן ויגישו אותו בצירוף הקבלות המקוריות 

 .השכר

 לש בדצמבר 15-ולא יאוחר מההאחרון  רבעוןמהלך הב תתאפשר הטופס בצירוף המקוריות קבלותה הגשת

 .שנה כל

 ,בכםל לתשומת

 :הבאים תנאיםב, על התרומות לעמוד השכר תלושמנת לקבל זיכוי באמצעות  על

 בשנת המס הנוכחית.זיכוי במס נתרמו  הגימלאי/התרומות בגינן מבקש העובד .1

 . (4202נכון לשנת הסכום ) ח"ש 072 -גבוה מ)במצטבר(  סך התרומות .2

 . הקבלות יישארו ברשות הבנק. בלבד מקוריותזיכוי במס יינתן כנגד קבלות  .3

 בגב כל קבלה יש לציין את השם המלא ומספר הזהות של העובד. .4

. לפקודה 46לעניין סעיף  הזיכוי במס יינתן רק בגין תרומות למוסדות שהוכרו על ידי רשויות המס .5

בגינם הוא מעוניין להגיש כי המוסדות לבדוק , טרם הגשת הקבלות ליחידת השכר, באחריות העובד

 .כאמורמוכרים על ידי מס הכנסה קבלות לצורך זיכוי, 

 . "מידע על מוסדות ציבור לענין תרומות". לצורך בדיקה זו לנוחיותכם, קישור לאתר רשות המסים
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 דגשים נוספים

מהשכר ברוטו  30%מוגבל עד לסך תרומות של הנמוך מבין:   באמצעות תלוש השכרנתן הזיכוי במס שיי .1

 לשנה.  ח"ש 25,000השנתי, או 

 בגין תרומות בשווה כסף לא יינתן זיכוי.  .2

  השנתי ששולם בפועל.תשלום המס סך זיכוי המס בגין תרומות לא יעלה על  .3

 הנוכחית.זיכוי המס יינתן בכפוף להצגת קבלות מקוריות המיוחסות לשנת המס  .4

 לא יינתן זיכוי במס בגין תרומה לגוף הקשור לבנק ישראל במישרין או בעקיפין.  .5

 לא יינתן זיכוי במס על קבלות שנרשמו על שם בן/בת הזוג. .6

לבחור, על פי רצונם, באחת את ההסדר שהיה נהוג עד כה ומאפשר לעובדים  ההסדר החדש אינו מבטל .7

 פניה ישירה למס הכנסה או הגשת הקבלות למעסיק וזיכוי באמצעות תלוש השכר. -משתי הדרכים 

 

 בכל שאלה ולקבלת הבהרות נוספות ניתן לפנות ליחידת השכר.
 
 
 
 

 שנהיה תמיד בצד התורם,                 

 

 ,בברכה            
 

 דפנה קטן          

 מנהלת יחידת השכר     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

 
 

 

 

 

 


